
 

 

22 + 39 = ……            44 + 38 = ……          55 + 16 = …… 

76 + 19 = ……            66 + 25 = ……          15 + 48 = …… 

43 + 48 = ……            77 + 19 = ……          69 + 26 = …… 

64 + 17 = ……             53 + 28 = ……          18 + 67 = …… 

25 + 29 = ……             49 + 33 = ……          67 + 17 = …… 

38 + 38 = ……             39 + 59 = ……          26 + 56 = …… 

85 + 17 = ……              54 + 18 = ……         34 + 69 = …… 
 

 Ποιον αριθμό κρύβει ο ήλιος; 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Λύνω προσεκτικά τις εξισώσεις. Δεν ξεχνώ 
μονάδες με μονάδες και δεκάδες με δεκάδες. 

÷10 +15 +19 

Ονοματεπώνυμο:…………………………………………………………………………………   Τάξη:………… 
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Ποιον αριθμό κρύβει ο ήλιος; 
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47 

+19 

Ονοματεπώνυμο:…………………………………………………………………………………   Τάξη:………… 

 Κάνω τις προσθέσεις. 
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